TUKYI 1 1
e NHCTPYKUMSA NO yCTaHOBKe ppruyn 31318

Invincible Protection 3awwuwaembie arperathbl: fiBurarens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Pajero Sport Il (kg_, Kh_) [2.5 2012-H.B.

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
2 \;
3\
\ -
A\ o
KomnnekT kpenexa
1 P 50x20x6 M8 2wr |6 C P » Bont DIN 933 — 8.8 10x020 5uwr
2 / MNP 80x20x6 M10 2wr |7 . > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 Wt
e
3 . > |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 4wt |8 Ca )  |WanGa Mposepa DIN 127 M10 |7 wr
o d =
o= LWlan6a Nposepa DIN 127 = LLlan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 £/ |mos8 4wt 19 " |v200" 7 wr
pu Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
5 —/ |*200 4wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb WITaTHbIN NbIIbHYK. YCTAHOBUTL Ha NPUBaPEHHbIE K NTOHXepPOoHaM YaLlku Yronku npu nomotym MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LWan6 10

n 'posepos 10.
2. YcTaHOBWTb Ha paHee yCTaHOBNEeHHble Yronku banky npu nomowm bontos M10x20, LLain6 10 n Mposepos 10.

3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto H6anky aBToMObUNA COBMECTHO 3aHVE TOYKM NepBOro LMTa 1 nepegHve TOYKU BTOPOro wmTta npu nomowum MNP

50x20x6 M8, bontos M8x30, Lan6 8 n Mposepos 8.
4. YCcTaHOBUTDL Ha LUTATHbIE NPOYLUMHBLI NepeHre TOYKM NepBoro wuTta npu nomowm bontos M8x30, LLai6 8 n Mposepos 8.
5. YcTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBNEHHYI0 barnky 3agHume Touku BTOporo wuTa npy nomolumn bontos M10x20, LWan6 10 n M'posepos 10.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




